

Новость · 29 декабря 2019, 14:45

Минкомсвязи начало проверку из-за утечки данных 28 тысяч пользователей сайта госуслуг

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций начало проверку после сообщений об утечке данных 28 тысяч пользователей сайта госуслуг, [сообщили](#) RNS в пресс-службе министерства.

Об утечке ранее [рассказал](#) «Коммерсанту» основатель проекта *DeviceLock* Ашот Оганесян. По его словам, на одном из форумов, специализирующихся на утекших базах данных, появилась информация о пользователях сайта госуслуг, предположительно, в Ханты-Мансийском автономном округе. Среди данных, например, есть ФИО пользователей, дата рождения, номера СНИЛС и ИНН, номер телефона, электронная почта.

По информации «Коммерсанта», уязвимость, из-за которой произошла утечка, пытались устранить со вчерашнего дня, но сделать это смогли только сегодня к 15:30.